ホテルバリタワー天王寺に 「かえるのピクルス」とのコラボルーム第2弾が誕生 11月3日・5日・6日はピクルスの撮影会イベント開催

~10月31日12時よりWEBページにて先行予約販売スタートします~ ※電話でのご予約は、11月1日12時から受付致します

バリ風のリゾートホテル「ホテルバリタワー天王寺(大阪府大阪市天王寺区悲田院町8-1)を運営する株式会社サンザ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長荻野小波)は、2016年2月12日(金)よりぬいぐるみ企画・製造メーカーの株式会社ナカジマコーポレーション(本社:東京都江戸川区、代表取締役社長中島伸二)のキャラクター「かえるのピクルス」とのコラボルームを企画、宿泊プランの第1弾を販売しておりましたが、大変ご好評につき、第2弾コラボルームの予約販売が、10月31日(月)よりスタート致します。



■「かえるのピクルスコラボルーム」登場

11月14日(月)より、バリタワーで日本初となる「かえるのピクルス」コラボルームの第2弾が登場いたします。 前回は、生まれ故郷であるフランス「パリ」と間違えてインドネシア「バリ」に来てしまったピクルスがバリ島を 楽しんでいる様子をお楽しみ頂きましたが、第2弾では、森の中でバリの民族舞踊「ケチャ」に出会い癒されてい る、ピクルスをお楽しみ頂けます。

コラボルームは、第1弾からリニューアルされた、BALIと「かえるのピクルス」の世界観をお楽しみ頂けるお部屋に仕上げております。 また、オリジナルビーンドールバリタワー2や、バリタワー限定ピクルス用ミニTシャツをノベルティプレゼント。食事には、「オリジナルブレックファスト」にオリジナルスイーツの「かえるのピクルスハニートースト2」をプレゼントいたします。

当社といたしましては、今後もエンターテイメントホテルとして、キャラクターやゲーム、アニメなど様々なコンテンツとのタイアップルームを企画したいと考えております。

■プラン詳細

日時:10月31日(月)12:00~WEB先行予約販売開始予定 11月1日(火)12:00~TEL予約販売受付開始予定

11月14日(月)プラン宿泊スタート

予約URL: http://www.balitower.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社サンザ バリタワー天王寺 担当:中野・山﨑 TEL:06-6774-2631 FAX:06-6774-2632

■かえるのピクルス撮影会イベント詳細

日時:11月3日(木)・11月5日(土)・11月6日(日)

13:00~、15:00~ (各回約30組、イベント時間約30分)

※各回開催15分前より整理券を配布いたします。 カメラはご持参下さいませ。変更になる場合もございます。

さらに…今回ホテルバリタワー天王寺でのピクルスグリーティングと同じ3日間限定で、ホテル1Fのカフェにて特別デザートが登場します!ロールケーキにピクルスのフェイスクッキーとフルーツが可愛いデザートプレートです。

ピクルスごちそうロールケーキ(¥980+税)

ホテルバリタワー天王寺 1Fカフェ

日時: 11月3日(木/祭)・5日(土)・6日(日)10:00~24:00 住所: 〒543-0055 大阪府大阪市天王寺区 悲田院町8-1

■コラボルーム料金詳細(消費税・サービス料込み)

DO ACE			1%	2 %	3%
アアファンドール&グッズ &スペシャルブレックファスト &ハニトー プレゼント付! &カラオク1時間をパリンク付 幸ザーソ1時間をパか無コドリンク付	2代目オリジナル ビーンドール付 ピクルスプラン	日~金曜	21,000円	16,000円	14,000円
		土・祝前	26,000円	19,000円	17,000円
		2016年12月23-24-29-30-31日 2017年1月1-2日-5月3-4-5-6日	29,000FJ	21,000円	19,000円
	初代・2代目 オリジナル ビーンドール付 ピクルスプラン	日~金曜	23,000円	18,000円	16,00019
		土·祝前	28,000円	21,000円	19,000円
		2016年12月23-24-29-30-31日 2017年1月1-2日-5月3-4-5-6日	31,000円	23,000円	21.000PJ

告全てお一人様の料金となっております。 歩小学生以上のお客様は大人料金と一緒となります。 ※未営予児以下のお子様は、渋い夜で無料となります。

■ホテル&リゾートバリタワー天王寺

「ホテル&リゾートバリタワー天王寺」は、食べて、飲んで、歌って、泊まれる「新しい大人のエンターテインメント施設」です。 地下1階〜地上13階の建物内ショップが全て同じグループで、ホテル・エステ・レストラン・宴会・ウエディング会場・チャペル・カラオケ・ダーツバーなど、様々な業態が一つに集結したワンストップ型の施設となっております。

【株式会社サンザについて】

本社:〒160-0021 東京都新宿区歌舞伎町2-4-10 KDX東新宿ビル7F

代表者:グループ代表 CEO 荻野勝朗

設立:1986年9月

電話番号:03-5155-1651(代表)

URL: http://www.sanza.jp/index.html

事業内容:ホテル・ブライダル・テーマレストラン・自主企画イベント&ツアーの開催等各種レジャー

産業の企画運営

是非、貴社媒体でお取扱い頂きますようお願い申し上げます。 ご不明点などございましたら、お気軽にお問い合わせくださいませ。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社サンザ バリタワー天王寺 担当:中野・山﨑 TEL:06-6774-2631 FAX:06-6774-2632